

# ŠACHOVÝ TURNAJ ŠKOL

Díky úsilí pana Paseky, který je v Zubří nadšeným propagátorem šachu a spolupráci se školou ve formě podpory asistentky paní Jakešové, došlo dne 15.11.2023 k naší účasti na turnaji škol v šachu.

Žáci prvního stupně (skupina A) se mezi šesti zúčastněnými školami umístili na 6. místě: <https://chess-results.com/tnr849013.aspx?lan=5&art=0> . Je třeba ale říct, že čtyři z pěti našich žáků se šachům aktivně věnují teprve rok. Takže jsou to ještě začátečníci sbírající zkušenosti a pevně věříme v jejich další růst a příští úspěchy.

Žáci druhého stupně (skupina B) si vedli lépe, když mezi dvanácti družstvy obsadili 9. místo: <https://chess-results.com/tnr849014.aspx?lan=5&art=0> . To není vůbec špatný výsledek, když uvážíme, že mezi jednotlivými týmy byly jen minimální bodové rozdíly.

Fotografie z turnaje jsou k nahlédnutí zde a další ještě budou během týdne přidány: <https://www.rajce.idnes.cz/sachyzubri/album/okresni-prebor-skol-15-11-2023>

---

## INOVACE VE VÝUCE – JAK 4 SE PŘEDSTAVUJE



Naše škola se účastní aktivit projektu JAK4 a jednou z nich je tzv. Inovativní výuka. Někteří z ped. pracovníků zvolili cestu digitalizace výuky formou kvalitních materiálů a vybavení. Například pan učitel Zetek se svojí třídou 7.B pravidelně užívají a nechávají se inspirovat elektronickými interaktivními učebnicemi Vividbooks a jejich užívání pomocí tabletů. Pan učitel Cabák se zase pokouší ozvlášnit výuku dějepisu a zeměpisu u více tříd (na snímku 9.C) pomocí 3D technologie virtuální reality s brýlemi Oculus a s nimi spjatými výukovými aplikacemi a animacemi. Tyto technologie tak přispívají ke zvednutí úrovně naší výuky a mají pro žáky a žákyně motivační charakter spojený i s trochou zábavy. Fotografie najdete tady.

---

# E-BEZPEČÍ – PŘEDNÁŠKA PRO RODIČE

Dne 2. listopadu se v jídelně školy uskutečnila osvětově-naučná přednáška, kterou vedl pan lektor doc. Szotkowski z renomované firmy E-bezpečí. Tématem přednášky bylo poučení o hrozbách a nebezpečích v kyberpropstoru a digitálním světě. Poutavý výklad na vysoké odborné úrovni zaujal bohužel málopočetnou skupinu rodičů, pro něž byl především připraven. Akce byla doprovázena i diskusí s občerstvením, kdy rodiče mohli ke škole vyslat jasné signály a názory ohledně problematiky užívání mobilních zařízení. Obrázky z akce najdete [zde](#). Vedení školy předpokládá opakování akce s, doufejme, větší účastí.

---

## SCIO TESTOVÁNÍ

V dnech 23. – 26. října si škola ověřovala úroveň kvality svého vzdělávání formou certifikovaných testů SCIO u 9. ročníků. Těmto žákům přijde toto elektronické testování jistě v době před přijímačkami vhod, neboť jim simuluje skutečnou reálnou zátěž a okamžitě nabyté výsledky testování jim mohou být motivací pro další studium.

---

# ZÁSTAVKA CENTRUM V PÉČI ŽÁKŮ ZŠ

Knihovna, papírnictví, pošta, opravná kol, opravná obuvi a blízkost základní školy – to vše jsou motivy, které se díky výtvarnému úsilí žáků 8.C objevily na zastávce Centrum. Polep v podobě barevných folií zastávku nejen tematicky odlišuje od ostatních zastávek, ale zároveň funguje jako ochrana proti zbytečným úmrtím drobného ptactva. Do práce na polepování zastávky se zapojily nejen žačky 8.C, ale také další kolemjdoucí či na autobus čekající žáci naší školy. Všem patří velké díky!

Hana Děcká

Doprovodné obrázky najdete [zde](#).